Feladatokat irta:
Téth Janosné, Szolnok

Lektoralta:

of 2
/S

Kovacs Laszloné, Szolnok

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheto | 14 pont | 7 pont 6 pont 8 pont 5 pont 4 pont | 44 pont
Elért
1. Feladat:

2019. februar 01.

Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam

Teriileti dénté 2018/2019.

Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
1. |[2E+33e+19t+37e= 2260 3970 5527
Melyik az a négyjegyli szam, amelyrol
tudjuk, hogy szdmjegyinek 0sszege
2. | nagyobb 10-nél és kétszer annyi szdzas van 1242 2484 1246
benne, mint ezres, kétszer annyi tizes, mint
széazas és feleannyi egyes, mint tizes?
3. [ 1400>10+9-90 1 <590 [1=590 0 >590
n ; 3;5; 9; 17; 33 sorozat kovetkezo 64 65 67
tagja
Ha egy projekten 9 fiu és 11 lany Osszesen
5. | 220 é6rat dolgozott, akkor egy gyerek ..... 11 20 24
orét dolgozott.
Az abran lathat6 alakzat o
1
6. hanyad része van befestve? 3 myolcad 3 otod 3 negyed
Harom szadm Osszege 540. Az elsd szam
7. | kétszer akkora, mint a masodik, és 60 90 120
harmada a harmadiknak. Az elsé szdm
Melyik mutatja, hogy hany 1213 102 21| 4
8| ~— kockébol épiilt az alakzat? || [ [ |5 111l2!llolol1
1171
Az utols6 virdg kozepére irhaté szam
. C,,}a %a N 5 0
10. | 1km—...... = fél km + 200 m 300 m 700 800
11. | Hany hetes a 140 napos cica? 2 14 20
Zs6fi a stiteményt 07:20-kor tette be a
12. | siitébe. Mikor veszi ki a stit6bol, ha 45 7:50 8:05 8:15
perc alatt siil meg?




Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam Teriileti dénté 2018/2019.

A doboz hossza 8 cm, szélessége 4 cm,
magassaga pedig 2 cm. A doboz belsejébe
1 cm élhosszisédgu kis kockdkat helyeztek
el. Mennyit kell még beletenni, hogy
teljesen tele legyen?

13. 32 40 64

o)
v

Hényféle sorrendben lehet megenni 2 Turd
Rudit, 1 Sportszelet, 1 Balaton szeletet? (A
két Tar6 Rudi egyforma, felcserélésiik nem
jelent 1j sorrendet!)

+1 18 12 6

Elérheté: 14 pont

Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Egy iskolaban év végén évfolyamonként konyvjutalmat kaptak a jol tanulé gyerekek. A 6.
helyezett 1 db konyvet kap, az 5. helyezett 2db-ot, a 4. helyezett 3 db-ot, a 3. helyezett 4 db-
ot, a 2. helyezett 5 db-ot, az 1. helyezett 6 db konyvet kap ajandékba. A versenyt masodiktol
nyolcadikig, mind a hét évfolyamon megrendezik. Mennyivel keriiltek kevesebbe az alsé
tagozatosok (2-4. évfolyam) konyvei, mint a felsé tagozatosoké (5-8. évfolyam), ha nincs
holtverseny és az ajdndékba adott konyvek egységéara 1000 Ft?

Elérheté: 7 pont




Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam Teriileti dénté 2018/2019.

3. Feladat:

Olga anyukdja 120 szelet siitit siitott, melynek az 6tod részét Olga elvitte a nagymamadjanak.
A maradék siitib6l harmat megevett. A tobbit elvitte az osztalytarsainak Jut-e mindenkinek
legaldbb hirom darab siitemény, ha az osztdlynak Osszesen 32 tanuldja van? (Ebben a
1étszdmban Olga is szerepel.)

Elérhet6: 6 pont

4. Feladat:

Az egyik csaldd kétféle lekvart szeretne késziteni. Afonydbdl 500 g sziikséges 1 iiveg
lekvarhoz, eperbodl csak feleannyi. Mennyibe keriil 7 iiveg dfonya és 14 iiveg eperlekvar
elkészitése, 1 kg dfonya dra 2800 Ft és 1 kg eperé 1500 Ft?

Elérheté: 8 pont



Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam Teriileti dénté 2018/2019.

5. Feladat:

Egy 3 méter hosszu és 1 méter magas kerités falat 20 cm hosszud, 10 cm magas és 10 cm
sz€les tégldkkal épitik. Hany darab téglat kell felhaszndlni az egész fal megépitéséhez?
Elérhet6: S pont

6. Feladat:

Ot darab cipds dobozt tettek le sorba: sirga, barna, kék, piros, zold. Allapitsd meg a dobozok
sorrendjét, ha a kék nincs kdzépen; a piros a kéktdl ugyanolyan tavolsagra van, mint a kék a
z01dtdl; a sarga bal oldali szomszédja piros.

Elérhet6: 4 pont



